
Za prijetnejše življenje v našem okolju

Pobuda za skupno akcijo
Na območju naše občine deluje precej spe-

cializiranih delovnih organizacij, različnih usta-
nov, kakor tudi družbenih, specializiranih in
drugih organizacij, ki si vsaka na svoj nacin,
toda izolirana sama zase, prizadeva polepšati
in izboljšati naše okolje ter tako prispevati k
prijetnejšemu počutju vseh, ki tukaj prebivajo
ali se poklicno udejstvujejo, se učijo ali izko-
riščajo svoj prosti čas. Ali ni skrajni čas, da
vsa ta prizadevanja, ki so sedaj med seboj izo-
lirana, združimo pod okriljem občinske jrontne
SZDL v bolj smotrno, bolj načrtno in bolj učin-
kovito skupno akcijo?

V sfcladu z gornjim dajemo pobudo za usta-
novitev posebnega koordinacijskega odbora pri
OK SZDL za čisto in zeleno občino Šiška.

Zakaj in čemu je nujno potreben učinkovit
koordinacijski odbor OK SZDL za čisto in ze-
leno občino Šiška?

Hitra urbanizacija, hitro naraščanje števila
prebivalcev, hitra induslrializacija ter s tem
močno povečano število zaposlenih na območju
naše občine itd., rapidno uničujejo zelene, zla-
sti obdelovaine površine, gozdove, ogrožajo
čislost voda, okolja in zraka, mir in prijetno
počutje ter že najresneje ogrožajo zdravje
zlasti otrok in starejših občanov ter zmanjšu-
jejo delovno sposobnost in učinkovitost dela
vseh delovnih ljudi na območju naše občine.

Nujno je torej, da se pri OK SZDL osnuje
poseben koordinacijski odbor za čisto in zele-
no okolje, ki se bo z vsemi organizacijskimi,
metodičnimi in tehničnirai načini in sredstvi
načrtno zavzemal za izboljšanje obstoječega
kritičnega položaja, zlasti pa osveščal in vklju-
čeval vse družbene dejavnike in ljudi, ki pre-
bivajo a3i poklicno delajo na območju naše
občine, v aktivno delovanje proti vsem zgoraj
naštetim negativnim pojavom ter za zmanjše-
vanje njihovih negativnih posledic.

Kdo naj sodeluje v takem koordinacijskein
odboru OK SZDL?

Če občinska konferenca SZDL po delegat-
ekem sistemu združuje vse občinske družbeno-
palitične, družbene in društvene organizacije,
potem bi občinski ikoordinacijski odbor za či-
sto in zeleno okolje analogno moral po delo-
gatskem sisterou združevati vse delovne orga-
nizacije in ustanove, kakor tudi vsa specializi-
rana in druga društva itd., ki imajo.v svojih
pravilih ali sprejetem letnem alkcijskem progTa-
mu kakršnokoli aktivnost za večjo čistočo in
ozelenitev, za varstvo okolja in hortikulturo,
za ekološke in druge podobne dejavnosti na
oimiočju naše »bčine, predvsem pa zadevne de-
legate naših krajevnih sikupnosti.

Kaj bi naj bila bistvena vsebina delovanja
takega koordinacijskega odbora za čisto in ze-
leno okolje?

Tu, v tem pos^bnem koordinacijskem odbo-
ru OK SZDL, naj bo ustrezno mesto za regi-
stracijo in koordinacijo vseh tovrstnih priza-
devanj na območju naše občine, za irazčiščeva-
nje razhčnih pogledov in stališč, za skupno
ugotavljanje in poudarjanje najpomembnejše-
ga, za čimbolj smotrno enotno akcijo vseh, za
medsebojno sodelovanje m poraoč pri konkret-
nem izvajanju teh programov in akcij, za enot-
no ugotavljanje najbalj perečih problemov ter
za iškanje najboljših in najučinkovitejših rc-
šitev težav, zlasti pa za enotno registriranje
doseženih uspehov ter njihovo populariziranje.

Med izredno pomembne ter temeljne naloga
in prizadevanja tega posetmega koordinacijske-
ga adbora bi sodili predvsem nenehna pobuda
i.n skrb za čimbolj učinkovito vzgajanje mla-
dega rodu ter za osveščanje (prevzgojo) od-
raslih, da bomo vsi začutili živo potrebo in
povsod skrbeli in zab.tevali zdravo, čisto in
urejeno okolje, da nam bo vsem tako okolje

postalo nujna življenjska .potreba kot nam je
že to nipr. čista, zdrava pitna voda.

Kateri so temeljni motivi za to skupno ak-
cijo za čisto in zeleno okolje?

Vsi, ki prebivamo ali delarao na območju
naše občine, .moramo biti nenehno ustrezno
spodbujani za stailno skupno skTb za večjo či-
stočo in ozelenitev vsake naše KS, DO, učno-
vzgojmega zavoda itd. V tem moramo najti svoj
initeres, ki bo vzbujal v vseh nas zanimanje za
te probleme, nais vse vedno bolj osveščal in
vključeval v aJktivno sodelovanje na tem pod-
ročju.

Temeljni motivi za več čistoče in zelenja
na območju naše občine so nedvomno v prijet-
nejšem ponitju vseh, v .zbaljšanju zdravstve-
nega stamja ih zimanjšanju stroškov zdravlje-
nja, v večji produktivnosti oa delavnih mestih,
v uspešnejšem izvajanju stabiJizacije in varče-
vanja, v večjem iprispevku za splošno varstvo
in obrambo naše domovine, kakor tudi v uspe-
šnejšem oddihu v prostem času in sploh v
rekreaciji. Gre pa tudi za prijetnejše počutje
gostov in turistov na območju naše občine, za
povečanje turističnega prometa, za večji priliv
deviz itd.

V čem je bistvo delovanja tega posebnega
koordinacijskega odbora?

Bislvo te pobude in organiziranja posebne-
ga koordinacijskega odbora za čisto in zeleno
okolje nikakor ni le v organiziranju obcasnih
delovnih akcij za čiščenje in urejanje našega
okolja, temveč v dajanju pobud za koordinaci-
jo vseh organiziranih družbenih subjektov, da
izdelamo in nenehno iapopoJnjujemo najučin-
kovitejše oblike, metode in iehnike za čimbolj
koardinirano in pestro sodelovanje na tem pod-
ročju.

Od vsega lega pa je najpomembnejše ne-
nehno vzgajanje mladega Todu, kakor tudi
osveščanje ter prevzgoja odraslih, da bomo vsi
živo čulili potrebo po bolj čistem, zelenem in
zdravem okolju.

Kakšna naj bodo sredstva za uresničevanje
teh smotrov in nalog posebnega koordinacij-
skega odbora OK SZDL za čisto in zeleno ob-
močje naše občine?

Predvsem potrebujemo pri kraijevnih kon-
ferencah SZDL osnovanje krajevnih koordina-
cijskih odborov, kakor tudi v sindikalnih or-
ganizacijah v TOZD. Nato bo potrebno izkri-
stalizirati tekoče — taktične in srednjeročne —
strateške programe in naloge ter jih nenehno
kritično analizirati in izpapolnjevati.

Osnovno pa bo vsekaikor izvediba tekmoval-
nega načina delovanja v šolah med posamez-
nimi razredi, v krajevnih skupnoslih pa med
posameznimi slanovanjs'kimi blcvki, ulicami in
naselji; v delovnih organizacijah med posa-
mezinlmi temeljnimi organizacijami, pa tudi med
posameznimi društvi, kaikor tudi med šolami,
KS, DO itd. Seveda bo treba v zvezi s tem ne-
nehno sraotrno zbirati in analizirati podatke o
doseženih rezuHatih, te medsebojno primerjati
ter v obliki priznanj, pohval, kakor tudi d>ru-
gih spodbud skrbeti za vzbujanje nadaljnjega
zanimanja, leikmovalnega poleta ter večje,
splošne, moiožične angažiranasti. Pri tem mora
odigrati svojo 'pomembno vlogo tudi živa, anga-
žirana propagandno-informativ.na dejavnost ob
sodelovanju vseh sredstev javnega informira-
nja itd.

Teh nekaj misli naj bo pobuda za nadalj-
nja razmišljanja, da se bomo nato lahko uspe-
šno dogovorili za ustrezno organiziranje ter
učinkovito delovanje v tej smeri.

Za Turistično društvo Dravlje
Pavle Šegula


